江苏炎黄在线物流股份有限公司 股票终止上市公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

- 一、公司终止上市股票的种类为人民币普通股,证券代码为 "000805",证券简称为"*ST炎黄",公司股票摘牌日期为 2013 年 3 月 27 日。
- 二、公司于 2012 年 12 月 31 日收到深圳证券交易所出具的《关于江苏炎黄在线物流股份有限公司股票终止上市的决定》(深证上【2012】464 号),该决定内容如下:
- "你公司报送的股票恢复上市的申请及相关文件收悉。经本所第七届上市委员会第十二次会议审议,根据《深圳证券交易所股票上市规则(2008年修订)》第十四章的相关规定,本所决定你公司股票终止上市。请你公司按照相关规定,做好股票终止上市以及后续工作。"
- 三、公司已与中国银河证券股份有限公司签署了《委托代办股份转让协议书》。公司原流通股份将于股票摘牌后 45 个工作日内进入全国中小企业股份转让系统交易。有关股份确权通知,请投资者关注后续公告。

四、本公司于2012年12月收到中国证券监督管理委员会(以下



简称"中国证监会")《行政处罚决定书》(【2012】48号),认定本公司 2006 年存在"未按规定披露关联关系及关联交易"、"虚增物流代理收入"、"虚增债权转让收入"等违法违规行为,具体情况详见本公司于 2012 年 12 月 12 日发布的公告(公告编号: 2012-073)。本公司已于 2012 年 12 月 24 日向中国证监会提交了《行政复议申请书》,请求撤销中国证券监督管理委员会【2012】48号《行政处罚决定书》。

近日,本公司收到中国证监会出具的《行政复议决定书》(【2013】 1号),认定本公司的违法事实成立,维持《行政处罚决定书》(【2012】 48号)对本公司作出的行政处罚决定。

五、公司股票终止上市后,联系方式如下:

联系人: 封永红

联系地址: 常州新北区太湖东路 9 号常州软件园创意楼 806 室

联系电话: 0519-85130805, 0519-85119993

特此公告。

江苏炎黄在线物流股份有限公司董事会 二零一三年三月二十六日

